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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 4/2024  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Rozšíření nabídky parkování v obci Lhotka 
Ve vazbě na požadavky občanů na omezení parkování ve veřejném prostoru (mimo parkovací stání) probíhá příprava 
na rozšíření nabídky parkovacích stání v obci Lhotka, které následně povede k zákazu parkování na veřejných 
prostranství (v uličním prostoru). Za účelem rozšíření nabídky parkování v obci Lhotka probíhá komunikace s dotčenými 
orgány státní správy, stejně jako s vlastníky vytipovaných nemovitostí, kde by bylo možné/ vhodné parkovací stání 
realizovat.  

Aktuálně probíhá přírava na rozšíření nabídky parkování v centrální části obce Lhotka v návaznosti na objekty občanské 
vybavenosti (obecní úřad, kulturní dům, kuželna). V případě obecního úřadu je alternováno 
realizovat tři parkovací stání. V případě objektu kuželny je plánováno vytvoření šesti parkovacích 
stání. Parkování u objektů obecního úřadu a kuželny bude možné pouze s povolením Obecního 
úřadu, které bude určeno pro nájemce a návštěvníky uvedených objektů. Rozšíření stávající 
nabídky parkování je uvažováno i v případě stávajícího parkoviště v ulici Hořejší (u parku za 
kuželnou), kde je plánováno ve vazbě na zvýšenou poptávku a prakticky kontinuální naplněnost 
parkoviště vytvořit navazujících pět parkovacích stání, a to v místě stávajícího sběrného místa na kontejnery pro tříděný 
odpad.  

Vyjma centrální části obce je plánováno vybudování parkovacích stání i u Kaple sv. Anny. V dané lokalitě je plánováno 
realizovat čtyři parkovací stání. Povrch bude v daném případě proveden ze žulových kostek. 
Daný typ povrchu je  jedním z nejtradičnějších a nejodolnějších materiálů používaných v oblasti 
venkovní dlažby. Obliba daného provedení je umocněna estetickým vzhledem (vhodným právě 
ke kulturní památce), ale také lze vyzdvihnot dlouhou životnost a minimální potřebu údržby. 
Další parkovací stání by měla (po realizaci veřejného osvětlení) být realizována v ulici Na Ladech, 
kde je plánováno vybudovat sedm parkovacích stání. Pro potřeby celoplošného pokrytí je 

plánováno realizovat parovací stání v ulici Západní, kde by mělo vzniknout pět nových parkovacích stání. 

Snahou je eliminovat parkování v uličním prostoru, které přispěje ke zpřehlednění dopravy, resp. pohybu chodců 
(především dětí) a umožní celoplošnou údržbu veřejných prostranství a eliminuje související destrukce veřejných 
prostranství (zeleně) v souvislosti s pohybem automobilů mimo vyhrazený uliční prostor. V současné době probíhá 
komunikace se zástupci Policie ČR a odboru dopravy Městského úřadu Hořovice nad definicí podmínek pro přijetí 
potřebných opatření. 

Žádost o dar na Lesy ČR, s.p. 

Zastupitelé obce  Lhotka projednali a schválili podání žádosti o poskytnutí daru od Lesů ČR, s.p. Předmětem žádosti o 
poskytnutí daru jsou věcné prostředky pro zvýšení akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných 
hasičů (JSDH) obce Lhotka. Věcné prostředky jsou vázány primárně na zvýšení akceschopnosti JSDH 
obce Lhotka v navazujících lesních komplexech. Účelem projektu je zvýšení flexibility JSDH obce 
Lhotka při požárech na lesních pozemcích. Pořízením přístrojového vybavení bude vytvořen 

předpoklad pro eliminaci ztrát na majetku občanů, obce a především vlastníků lesních porostů (Lesy ČR, s.p.).  

Obec Lhotka disponuje omezenými finančními prostředky pro komplexní vybavení JSDH obce Lhotka, a proto byla 
předložena žádost o příspěvek na Lesy ČR, s.p. Umístění JSDH obce Lhotka v bezprostřední blízkosti lesních komplexů 
přírodního parku Hřebeny, resp. v blízké vazbě na lesní komplex Brd je strategické pro výkon požární ochrany. Pro 
JSDH obce Lhotka se jedná o významný územní přesah. JSDH obce Lhotka zásadním způsobem 
participuje na řešení krizových situací i mimo územní působnost obce Lhotka (participace na 
zabezpečení požární ochrany v požářišti v Národním parku České Švýcarsko, likvidace následků 
živelních pohrom mimo územní působnost obce Lhotka, atd.). Přestože JSDH obce Lhotka 
nedisponuje žádnou předurčeností (ochrana obyvatel, zásahy u dopravních nehod a plnění úkolů 
distribuce při řešení krizových situací), tak v současné době je JSDH obce Lhotka významnou jednotkou pro zásahy v 
lesním porostu CHKO Brdy a přírodním parku Hřebeny. JSDH obce Lhotka je zařazena v požárních poplachových 
plánech obcí pro uvedenou lokalitu a zkvalitnění jejího technického a materiálního vybavení pro zásahy v obtížně 
přístupném terénu je žádoucí, neboť přispěje ke zvýšení požární ochrany v předmětné lokalitě.  
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Kamerový systém v obci 

Ve vazbě na započatou diskusi s veřejností a podněty, které bylo nutno řešit v předešlém období (poškození fasády 
objektu hasičské zbrojnice, poničení plotu dětského hřiště, poškození nádob na tříděný odpad aj.), je s kompetentními 
orgány vedena diskuse ohledně zavedení kamerového systému (KMS) v obci Lhotka. Monitorování by bylo výhradně 
určeno ke sledování potenciálně ohrožených míst pro výskyt trestné činnosti, narušování veřejného 
pořádku, sledování dopravní situace a dalších patologických jevů narušujících občanské soužití. 
Obsluha KMS by byla povinna monitorovat pouze veřejné prostranství. Tím se rozumí podle § 34 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů „všechna náměstí, ulice, veřejnou 
zeleň, parky, a další prostory přístupné každému bez omezení“, tedy sloužící obecnému užívání, a 
to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru. Striktně by bylo zakázáno monitorovat kamerami 
jiné než veřejné prostory, a tak zasahovat nepřiměřeně do soukromí občanů. Budování KMS má přinést občanům 
faktické zvýšení bezpečí, obnovu veřejného pořádku, eliminaci sociálně patologických jevů apod. Základním cílem je 
tedy zajištění bezpečí v lokalitě, ochrana života a zdraví obyvatel, ochrana majetku a objektů, zajištění veřejného 
pořádku apod. 

V současnosti je alternováno osazení kamerového systému na příjezdu do obce Lhotka ze směru Lochovice a Radouš, 
v lokalitě sběrného místa na odkládání dřevní hmoty (v místě styku ulic Dolní a Na Ladech) a v centrální části obce pro 

ochranu objektů občanské vybavenosti.  

Uvítáme zpětnou vazbu ze strany veřejnosti k záměru instalace kamerového systému v obci 
Lhotka, stejně jako náměty na případné osazení kamer ve vybraných lokalitách v obci Lhotka. 
Obsluha (využití záznamů) by byla zajištěna Policií ČR, přičemž k procházení záznamů by bylo 
přistoupeno pouze v případech podezření na výskyt trestné činnosti. 

Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlašuje na podporu zavádění kamerových systémů v obcích 
výzvu Demonstrativní aplikace ekosystému sítí 5G pro chytrá města, obce a regiony. Finanční prostředky je možné 
využít vyjma zavedení KMS rovněž na asistenční a telemedicínské služby nebo moderní systémy řízení dopravy. 

Zápis do 1. třídy ZŠ Lochovice 

Informujeme občany, že Základní škola a Mateřská škola Lochovice, okres Beroun, příspěvková organizace vyhlašuje 

zápis do 1. třídy. Zápis se uskuteční 11. dubna 2024 od 14:00 hod do 17:00 hod. K povinné školní docházce do Základní 

školy od školního roku 2024/2025 budou přednostně přijaty děti s trvalým bydlištěm ve spádových 

obcích určených spádovým obvodem. Celkový počet přijatých žáků závisí na současné kapacitě školy. 

Otevřena bude jedna první třída. Zastupuje-li dítě jiná osoba než zákonný zástupce, je nutné, aby 

doložila své oprávnění dítě zastupovat. 

Kritéria pro přijetí dítěte: (a) dítě s trvalým bydlištěm v Lochovicích a spádových obcích, (b) věk dítěte 

– o pořadí přijatých dětí rozhodne přesné datum narození. Žádost o odklad povinné školní docházky je nutné podat 

nejpozději do 30. dubna 2024. Bližší informace jsou k dispozici na webových stránkách obce Lhotka, resp. na webu 
Základní školy a Mateřské školy Lochovice, okres Beroun, příspěvkové organizace.  

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

Předložené žádosti o dotaci na budování dětských skupin v obci Lhotka úspěšně prošly i věcným hodnocením. Na 

základě kladného hodnocení byly předložené žádosti o dotaci výběrovou komisí doporučeny 

k financování, a to s celkovou alokací v maximální možné výši, kterou je možné na dané akce čerpat. 

V současnosti probíhá kompletace podkladů ze strany obce Lhotka pro vydání právního aktu. 

V průběhu dubna  2024 by mělo dojít ze strany poskytovatele (Ministerstva práce a sociálních věcí) 

k přípravě smlouvy o poskytnutí podpory. 

Paralelně s administrací předložených žádostí probíhá i příprava vázaná na výběr zhotovitele stavby. Uvedené umožní 

dodržet aktuální harmonogram, který počítá se započetím stavebních prací ve 2. čtvrtletí roku 2024. 

Ze strany obce Lhotka je již rovněž připravena žádost o poskytnutí finančních prostředů ze 

Středočeského Fondu návratných finančních zdrojů na předfinancování projektu(ů). Aktuálně je tak 

připravena žádost o poskytnutí finančních prostředků, které zajistí bezproblémové financování 

samotného projektu (alternována je maximální možná částka odpovídající 4 000 000 Kč). Podání žádosti bude 

provedno bezprostředně po obdržení právního aktu.  

Za účelem finanční optimalizace, tj. nastavení nulového spolufinancování ze strany obce Lhotka pro realizaci 

uvedeného záměru(ů) byla předložena žádost na Ministerstvo pro místní rozvoj, které je administrátorem komponenty 

4.1 Národního plánu obnovy. Žádost byla předložena do výzvy na finanční podporu přípravy 

projektů souladných s cíli EU (podpora malých projektů předložených do výzev). Předmětem 

žádosti o financování je kompletace projektové dokumentace do úrovně dokumentace pro 

provedení stavby. Uvedené dopracování je nutným podkladem pro zahájení výběrového 

řízení na výběr zhotovitele stavby. Předložená žádost umožní vhodně alternovat jednotlivé 

dotační zdroje za účelem optimálního finančního nastavení, resp. zajištění minimalizace finačního vstupu do 

připravované investice ze strany obce Lhotka. 
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Úspěšný finiš našich kuželkářů 

Kuželkáři týmu TJ Lhotka B úspěšně dohráli Středočeský krajský přebor II. třídy. Naši kuželkáři při své 

premiéře ve Středočeském krajském přeboru II. třídy obsadili krásné 4. místo. V závěrečných dvou kolech 

naši kuželkáři nejprve podlehli dosud druhému týmu tabulky KK Vlašim C, přičemž v závěrečném kole 

letošního ročníku těsně nestačili na tým TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy C. Po celou sezónu vynikala 

svými výkony Barbora Fajrajzlová, která si udržela nadstandardní průměr 410 kuželek na zápas (7. místo 

v soutěži) a která zároveň uhrála výkon sezóny 451 kuželek a celkově 8x se objevila v šestce kola. Těsně 

pod hranicí průměru 400 kuželek na zápas zůstal Milan Hejduk (399) a Michal Hejduk (390). 

Naproti tomu A tým TJ Lhotka stále bojuje o body do tabulky Divize AS. V průběhu března navázali 

úspěšně naši kuželkáři na výhry z konce února  a po domacím vítězství proti týmu TJ AŠ Mladá Boleslav 

(třetí vítězství v řadě) se posunuli na 10. místo tabulky. Bohužel následovala porážka s týmem  KK Vlašim 

A a těsná prohra proti druhému týmu tabulky TJ Sokol Benešov B. Bodový přísun bohužel nepředstavovala 

ani dohrávka proti TJ Sparta Kutná Hora A. Výsledkový propad znamená, že naši kuželkáři se opět zařadili 

do výčtu týmů, které budou v závěrečných kolech bojovat o udržení v soutěži.  

Rozloučit se s letošní kuželkářskou sezonou můžete v termínu 5. 4. 2024 (pátek), kdy naši kuželkáři 

přivítají tým AC Sparta Praha A, přičemž poslední zápas sehrají naši kuželkáři 10. 4. 2024 (středa) v kuželně 

týmu SK Meteor Praha A. 

Dotační řízení – Středočeský kraj (Fond podpory dobrovolných hasičů a složek IZS) 

V termínu od 11. 3. 2024 do 26. 3. 2024 byl otevřen příjem žádostí do Programu 2024 pro poskytování dotací z rozpočtu 

Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS. Ze strany obce Lhotka byla 

podána žádost na kofinancování účelové investiční akce z rozpočtu Středočeského kraje vázáné na program 

zabezpečovaný Ministerstvem vnitra – generálním ředitelstvím (MV GŘ) HZS ČR „Dotace 

pro jednotky SDH obcí“. Předmětem je poskytnutí finančních prostředků na kofinancování 

podpořené akce Požární přívěs pro JSDH obce Lhotka. Požadovaná výše dotace na pořízení 

nového požárního přívěsu pro hašení představuje maximální možnou výši, která odpovídá 

2/3 výše poskytnuté dotace ze strany MV GŘ HZS ČR, tj. maximální výši 300 000 Kč. Ve vazbě na alokaci Programu a 

aktuální umístění žádosti obce Lhotka v rámci krajských pořadníků MV GŘ HZS - 4. místo v rámci Středočeského kraje, 

by měla být předložená žádost o dotaci doporučena k financování. 

Participativní rozpočet v roce 2024 

V průběhu února 2024 byly občany obce Lhotka podány čtyři náměty na čerpání participativního rozpočtu. V souladu 
se Zásadami participativního rozpočtu byla v první polovině března doložena podpora ze strany veřejnosti k jednotlivým 
projektovým námětům. V návaznosti na doložené podklady byly projektové náměty posouzeny a posléze (vybrané tři) 
schváleny zastupitelstvem obce Lhotka. V průběhu dubna budou jednotlivé projektové náměty 
prezentovány prostřednictvím obecního webu či prostřednictvím informační tabule u prodejny 
COOP.  

Od počátku května 2024 bude probíhat samotné hlasování k jednotlivým námětům.  Z pohledu 
samotných projektových návrhů byl podán námět na osazení nové informační tabule před 
vstupem na dětské hřiště. Rovněž byl podán námět na doplnění mobiliáře v obci Lhotka (hracích prvků do prostoru 
parku za kuželnou) a stejně jako v roce 2023 byl podán námět na realizaci pergoly a doplnění mobiliáře do prostoru 
mezi kulturní dům a kuželnu. Alternována byla rovněž možnost instalace elektronického magnetického pohonu pro 
rozhoupání zvonu v kapli Svaté Anny (majetkoprávní charakter akce neumožnil akci postoupit do hlasování).  

Velikonoční fáborková stezka 

I v letošním roce bude pro naše nejmenší spoluobčany připravena Velikonoční fáborková stezka. Pro menší děti je 

stezka zaměřena na řešení úlohy „Kdo rozbil domeček skřítka Lhoťáčka“ a pro školáky je připravena stezka 

o patronu Brd – Fabiánovi.  Akci organizačně zajišťuje paní Vendula Hejduková s panem Jirkou Hejdukem za 

podpory obce Lhotka. Zveme tímto všechny děti a dospělé na zábavnou velikonoční stezku, která bude 

vyznačena fáborky a bude plná úkolů a odměn. Termín akce je od 29. 3. do 1. 4. 2024. Start je u lesa u oveček. 

Stezka je společná a vede cestou směřující k jezírku. Papír a tužku s sebou! 

Sběr železného šrotu 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka pořádá dne 13. 4. 2024 pravidelný sběr železného odpadu. Akce 

bude probíhat od 8:00 hod. Žádáme občany, aby železný šrot zanechali před domem, odkud bude členy 

místního SDH zajištěn jeho odvoz. 

Pozvánka na pálení čarodějnic  

Místní sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka zve děti i dospělé na každoroční kulturně 

společenskou akci Pálení čarodějnic. Akce je organizována v ulici Na Výsluní dne 30. 4. 2024 – na 

pozemku občanské vybavenosti navazující na obecní park. Předpokládaný čas zahájení akce je 

naplánován na 19:30 hod.  

https://mapy.cz/zakladni?vlastni-body&ut=P%C3%A1len%C3%AD%20%C4%8Darod%C4%9Bjnic%20-%20Lhotka%202023&uc=9fp7LxW-0X&ud=49%C2%B049%2752.523%22N%2C%2013%C2%B059%2743.128%22E&x=13.9949968&y=49.8309345&z=19
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Veřejné zasedání dne 28.3.2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• Smlouvu o pojištění majetku a odpovědnosti 

• Výběr projektů pro hlasování v rámci Participativního rozpočtu 

• Podání žádostí do Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství 

• Rozpočtové opatření č. 2/2024 

Ministerstvo pro místní rozvoj – přezkum žádosti 

Na základě obdrženého hodnocení a vedené komunikace/ osobního setkání s představiteli dotačního programu na 

Ministerstvu pro místní rozvoj byl ze strany obce Lhotka podán podnět o opětovné posouzení vybraných kritérií 

hodnocení podané žádosti o dotaci na obnovu komunikace v ulici Hořejší (ulice Ulička a propojovací 

ulice Hořejší - Ke Hřišti). Vybraný uliční systém byl vybrán z důvodu vytíženosti, aktuálního stavu 

povrchů, ale i problematiky odvodnění a bezpečnosti provozu. Předmětný uliční systém je stěžejní jak z 

pohledu obsluhy jednotlivých rodinných domů v obci Lhotka, tak z pohledu jednotlivých objektů občanské vybavenosti, 

které jsou na daný uliční systém navázány.  

Právě kritérium přínos pro obec, kde je sledována vazba na objekty občanské vybavenosti bylo ze strany obce 

rozporováno, poněvadž vybraný uliční systém má přímou vazbou prakticky na kompletní občanskou vybavenost, která 

se v obci nachází (obecní úřad, kulturní dům, sportovní zázemí, prodejna COOP, dětská hřiště, centrální parkoviště, 

atd.). Dalším rozporovaným kritériem bylo kritérium - rozsah a stupeň poškození místní komunikace. V 

případě daného kritéria nám hodnotitel/ka přiřadila minimum možných bodů, tj. bodové hodnocení, které 

deklaruje jen min. potřebu obnovy komunikace.  Na základě podané žádosti o přezkum hodnocení bylo 

v obou hodnocených kritérií podnětům obce Lhotka vyhověno jen částečně a  žádost získala dalších 5 bodů 

(namísto potřebných 10 a požadovaných 15 bodů). Získané bodové navýšení znamená, že se žádost dosud neposunula 

v rámci pořadníku mezi žádosti doporučené k podpoře. Ze strany obce tak byla předložena navazující žádost o 

opětovné přehodnocení, podložená věcnými argumenty i rozborem chybného hodnocení předložené žádosti 

(matematické a statistické principy). 

Projektová příprava – Národní plán obnovy 

Byla připravena žádost na projektovou přípravu pro realizaci multifunkčního - bytového domu v obci Lhotka. Konkrétní 

využití vzejde z případné studie, kdy budou posuzovány jednotlivé varianty funkčního využití. Záměrem je vytvoření 

multifunkčního objektu, který poskytne zázemí pro volnočasové aktivity místních obyvatel a 

zároveň uspokojí evidovanou poptávku po bydlení primárně ze strany mladých rodin.  

V současnosti proto byla předložena žádost o finanční prostředky na kompletní projektovou 

přípravu. Záměrem je vytvoření komplexní projektové přípravy (všechny stupně), která bude 

splňovat aktuální legislativní požadavky a především podmínky vybraných dotačních titulů, ze kterých bude možné 

zajistit samotnou realizační fázi. V současnosti je předložená žádost zaregistrována a probíhá její formální hodnocení. 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu března 2024 byla dokončena příprava sběrného místa pro ukládání dřevní hmoty. Žádáme občany, aby 

dodržovali definované podmínky ukládání dřevní hmoty, které umožní energetické využití (štěpkování). V navazující 

etapě je plánováno zpevnění místa a zvýšení samotného komfortu pro ukládání dřevní hmoty. Souběžně 

byla ve spolupráci s JSDH obce Lhotka provedena údržba odvodňovacích prvků mimo zastavěné území 

obce, vč. opětovného zfunkčnění propustků za účelem adekvátního odvádění srážkových vod. Provedeno 

bylo rovněž vyřezání nehodnotné výsadby v lokalitě Višňovky, kde je plánována komplexní revitalizace 

území (úprava vláhových režimů a výsadba dřevin). Kontinuálně probíhá údržba veřejných prostranství, 

kde dochází k terénním úpravám (dosypání zeminy, odstranění terénních překážek, atd.). Prováděná příprava umožní 

využití komunální techniky při navazující letní údržbě (sekání trávy).  

Den otevřených dveří MŠ Lochovice 

Základní škola a Mateřská škola Lochovice, okres Beroun, příspěvková organizace zve širokou 

veřejnost na Den otevřených dveří, který proběhne v pondělí 29. dubna 2024 (vstup modrým 

pavilonem). Můžete se těšit na prohlídku prostor u Broučků, motivační rozhovory, drobné tvoření a 

malý dáreček.  

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 25. 4. 2024 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 
 

Program: 1) Komplexní zateplení – Obecní úřad 
           2) Žádosti o dotace – MAS Karlštejnsko 

           3) Diskuse, Závěr     


